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Вступ

Темою даної роботи є нормативно правове оформлення державного кордону України як чинник національної безпеки.
Актуальність роботи пов’язана з національними кордонами, що відіграють важливу роль у функціонуванні держави, оскільки вони є не лише лінією, що відокремлює одну державу від іншої, але також є ознакою її суверенітету, межею державної влади та важливим фактором захисту економічних інтересів. Правильно закріплені та визнані кордони підтверджують право держави на цю територію. Проте досвід України продемонстрував що кордони нашої держави є досить вразливими.
Наукова актуальність даної темі визначається недостатнім розкриття даного аспекту проблеми, необхідністю аналізу нормативно правових документів та  існуючих наукових праць. Дана робота надає можливість практичного використання результатів наукової праці для політиків та дипломатів в Україні.
Практична актуальність роботи визначається необхідністю виявлення нового підходу до оформлення кордону як одного з механізмів відновлення територіальної цілісності.
Мета роботи виявлення чинників які впливають на оформлення державного кордону України в контексті забезпечення національної безпеки. Так як Україна має ряд історичних протиріч що заважають оформленню  державного кордону з Білоруссю та Російською Федерацією, а також низку політичних проблем що гальмують процес оформлення кордону с Молдовою. 
Завдання даної роботи 1) дати характеристику державному кордону з точки зору геополітичних теорій реалізму та ідеалізму 2) проаналізувати стан оформлення державного кордону з західними країнами-сусідами України, що не входили до Радянського союзу 3) охарактеризувати процеси встановлення кордонів України з колишніми радянськими республіками-сусідами України. 
Об’єктом роботи є національна безпека та роль державних кордонів в цьому.
Предмет роботи – нормативно-правове оформлення державного кордону України як чинника національної безпеки.
Хронологічні рамки визначаються періодом незалежності України. Нижня хронологічна рамка пов’язана з проголошенням незалежності України як точки з якої питання державного кордону виникло. Верхня хронологічна рамка пов’язана з сьогоденням так, як процеси тривають та кордони не на були остаточного оформлення. 
Для написання роботи використані наступні методи дослідження: системний підхід, що дозволяє представити комплексне бачення середовища, в якому відбувається формування державних кордонів  країною; історичний метод, який дозволяє вивчити події у динаміці та виявити зв’язки між різними етапами оформлення кордону держави; формально-юридичний метод – для аналізу законодавчих актів та інших нормативно-правових документів; порівняльний підхід, що дозволяє виділити загальні тенденції в національній безпеці шляхом порівняння нормативно правового оформлення кордонів з країнами членами ЄС та пострадянськими республіками.
Наукова  новизна  дослідження обумовлена тим, що вперше удосконалено комплексний аналіз нормативно-правових документів оформлення державного кордону України з усіма сусідніми країнами першого порядку та набуло подальшого розвитку дослідження його впливу на національну безпеку.
Робота складається з вступу, трьох розділів та висновків. Перший розділ виявляє яка геополітична теорія відповідає українським реаліям. Другий розділ аналізує стан оформлення державного кордону з західними країнами-сусідами України, що не входили до Радянського союзу. Третій розділ характеризує процеси встановлення кордонів України з колишніми радянськими республіками-сусідами України.
Загальний обсяг роботи 60 сторінок. 
Висновки
За результатами проведеного дослідження можна зробити наступні висновки.
На підґрунті критики теоретичних положень політичного ідеалізму виникла концепція реалізму як нового теоретичного інструменту для вирішення проблем безпеки кордону України. На даний момент на рівні вищого державного керівництва України відбувається переоцінка ситуації, завдань та орієнтирів євроінтеграції і перехід від періоду політичного ідеалізму до реалізму і прагматизму.
Актуальність сучасних викликів та загроз, насамперед таких, як військова агресія та анексія окремих територій, озброєні чи неозброєні провокації, міжнародний тероризм, транскордонна організована злочинність, незаконна міграція та торгівля людьми, контрабандна діяльність та наркотрафік, спонукають державні установи до пошуку консолідованих заходів щодо забезпечення захисту національних інтересів у сфері безпеки державного кордону. На сьогодні в умовах неприкритої агресії проти України зазначені заходи проводяться як у двосторонньому, так і у багатосторонньому форматах та є стратегічними пріоритетами.
Аналіз нормативно-правових актів України свідчить, що система безпеки державного кордону України динамічно розвивається, але все ж залишається низка факторів, які є реальними загрозами щодо безпеки наших кордонів, наприклад, досі не проводилась демаркація кордонів України з Росією, активізація процесів в рамках Асоціації Європейського Союзу між Україною може перетворити територію України на коридор для різної контрабанди між Європою та Східним світом, все ще не вирішеним є питання урегульованості нормативно-правових актів з питань виконання своїх функцій та порядку застосування Державної прикордонної служби під час ведення бойових дій та прямої агресії проти України.
Для України вирішення проблемних питань забезпечення безпеки державного кордону набуває дедалі більшої актуальності в загальному процесі пов’язаного з формуванням багатополярної моделі світоустрою, агресивною політикою Російської Федерації проти України, що веде до переділу державних кордонів, наявністю сепаратистських настроїв у прикордонних регіонах України, що мають наміри переглянути належність частини державної території, зростанням ролі фінансово-економічних та енергетичних чинників у міжнародних відносинах.
Сфера безпеки державного кордону розглядається через призму загроз, що завдають або можуть завдавати небезпеку в організації та охороні державного кордону і прикордонному відомству в цілому, що змушує удосконалювати систему захисту власних інтересів на визначених ділянках.
Оперативно-службова діяльність Державної прикордонної служби України потребує постійного вдосконалення через зміну факторів зовнішнього та внутрішнього середовища, тому результати її діяльності важливо проводити враховуючи динаміку всіх процесів, що відбуваються на державному кордоні.
Враховуючи розширення міжнародних зв’язків України з іншими країнами світу необхідно передбачати міжнародну складову. Це – дослідження законодавства країн-партнерів в рамках прикордонної та воєнної безпеки, співпраця та організація спільних заходів щодо охорони державного кордону або обмін досвідом.
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